



Сайтеев Анатолий Владимирович

Республика Удмуртия

Родился 13 октября 1951 года в марийской деревне Гондырево в Удмуртии. Позже семья переехала в Ижевск. Заниматься ориентированием начал с 18 лет, всего через два месяца тренировок выиграв первенство Российского совета ДСО «Трудовые резервы» среди юношей. До призыва в армию работал на заводе «Ижсталь» слесарем и занимался кроме ориентирования ещё и лыжами. Позже служил в погранвойсках Забайкальского военного округа (1971–1973 гг.), был чемпионом округа по лыжам и кроссу.

В 1974 г. на общественных началах организовал секцию спортивного ориентирования в с/к «Ижсталь» и стал тренером. В 1975 году первым в республике выполнил норматив мастера спорта СССР. С 1976 года выигрывал первенства ЦС ДСО «Зенит», чемпионаты РСФСР. В 1979-1987 годах – неоднократный чемпион и призер чемпионатов СССР. Десять лет с 1977 по 1988 год входил в состав сборной команды СССР.

А.В. Сайтеев уже более четверти века работает педагогом дополнительного образования на Республиканской станции юных туристов Министерства народного образования Республики Удмуртия. В Удмуртии он является ведущим специалистом по спортивному ориентированию, подготовка сборной команды республики ведется по его индивидуальной программе. Воспитанники А.В. Сайтеева достигают стабильно высоких результатов, выходят в лидеры республиканских и всероссийских соревнований. Пятеро из них стали мастерами спорта. А.В. Сайтеев является страстным пропагандистом спортивного ориентирования,

Анатолий Владимирович — инициатор проведения популярных ежегодных соревнований на призы Братьев Сайтеевых, которые проводятся в республике более тридцати лет. Содействие в

проведении соревнований оказывают общественные организации и представители династии Сайтеевых. Все братья Сайтеевы: Анатолий, Юрий, Иосиф, Рево, сестра Светлана и их двоюродной брат Владимир являются кандидатами и мастерами спорта по ориентированию. Но только Анатолий - многократный чемпион СССР по спортивному ориентированию.

Анатолий Владимирович Сайтеев — педагог высшей категории, заместитель председателя Федерации спортивного ориентирования Республики. В 1995 г. А.В. Сайтееву было присвоено почетное звание Заслуженный работник физической культуры Удмуртской Республики. Он почетный член Федерации спортивного ориентирования России.